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Bhikkhu Bodhi. (2012). A Nemes Nyolcrétű Ösvény 

Filosz. 
 
„A szerző, aki maga is buddhista szerzetes és számos alapvető 
elméleti munka és szútrafordítás megalkotója, e művében a 
buddhista szellemi gyakorlatrendszer vázát és irányelvét 
képező nemes nyolcrétű ösvényt – a buddhista szemlélet-
módot, erkölcsiséget és meditációs utakat mutatja be. 
Tárgyalási módja alapos és mélyre látó, stílusa mégis világos és 
közérthető: hiánypótló, misztifikációtól mentes munka a 
Buddha-Dharma alaptanításainak a tanulmányozásához.” 
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Valpola Ráhula. (2014). A Buddha tanítása 

A Tan Kapuja.  
 

„Valpola Ráhula 1907-ben született Srí Lankán, és 1997-ben 
távozott el. Olyan időszakban nőtt föl, amikor a Buddha 
tanítása új életre kelt Srí Lankán. Életével és műveivel jelentős 
szerepet játszott ebben a megújulásban, nagyban hozzájárult 
ahhoz, hogy a buddhizmus ismét visszaszerezze régi 
tekintélyét és rangját. Jelen könyvét azzal a meggyőződéssel 
bocsátjuk magyar olvasói elé, hogy megszületése óta sem 
sikerült senkinek felülmúlnia egyszerűségében, 
lényegretörésében és közérthetőségében.” 
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Könyvtári honlap – Hírek, könyveink – Könyvbemutató 

https://tkbszk.hu/hirek/farkas-pal-a-buddha-
megvilagosodasa/ 
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Farkas Pál (ford.).(2022). A Buddha megvilágosodása 

A Tan Kapuja. 
 

„A történelmi Buddha pontosan kevéssé ismert és több helyen 
mesés vagy töredékes életrajzának egyik leghitelesebb 
részletét mutatja be ez a szöveg: azt az időszakot, amely a 
Mester megvilágosodásával kezdődik, és a Tanítás ismertté 
válásának és elterjedésének szempontjából meghatározó.  
A kialakuló korai Közösség fokozatosan fejlődik és erősödik, 
végül a két legnagyobb tanítvány megjelenésével és a Rendbe 
lépésével kiteljesedik, és elindul napjainkig tartó hódító 
útjára.” 
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Porosz Tibor. (2018). A buddhizmus lexikona 

A Tan Kapuja Buddhista Egyház. 
 

„Ez a lexikon arra vállalkozik, hogy magyar nyelven először 
átfogó bevezetést nyújtson abba a fogalmi rendszerbe, amely a 
Buddha tanítóbeszédeit magában foglaló „páli kánonban” és a 
hozzá fűzött kommentárokban található. Mindez nem 
helyettesítheti a meditáció során tapasztalható saját 
élményeket, csupán megkönnyítheti azok értelmezését.  
A könyvet haszonnal forgathatja a Buddha tanításait követő 
éppúgy, mint a tudományos szemléletet képviselő 
vallástörténész, filozófiatörténész, pszichológus, indológus, 
vagy az általános műveltségét bővíteni kívánó érdeklődő.” 
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Gunaratana Henepola. (2019). Az éber tudatosságról közérthetően 

A Tan Kapuja. 
 

„E könyvecske a vipasszaná meditáció gyakorlatáról szól. 
Meditációs kézikönyv, amely az alapoktól kezdve, lépésről 
lépésre ad útmutatást a belátás- meditációhoz. 
A vipasszaná páli nyelvű kifejezés, amelyet sokszor fordítanak 
belátásnak. A buddhista gyakorlat a valóság folyamatos 
vizsgálata, magának az észlelési folyamatnak a precíz 
megfigyelése. A célja az, hogy eltávolítsa a hazugságok és 
tévképzetek fátylát, amelyen keresztül a világot szemléljük, és 
így felfedje a végső valóságot. A vipasszaná meditáció ősi és 
elegáns technika, amely éppen ezt a célt szolgálja.” 
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Fehér Judit. (2023). A páli nyelv alapjai 
A Tan Kapuja. 

”A páli a théraváda buddhizmus szent nyelve. Az Indiában 
létrejött théraváda buddhizmus földrajzi elterjedtsége szerint 
(Srí Lanka, Burma, Thaiföld, Kambodzsa, Laosz) déli 
buddhizmus néven ismert, s a mahájána buddhisták által 
hínajánának minősített iskolák közé sorolható. A théraváda 
hagyomány a pálit a Sákjamuni Buddha által használt 
nyelvnek tartja, s az i.e.  I. században Srí Lanka szigetén páli 
nyelven írásba foglalt théraváda buddhista Kánont, a Tipitakát 
teljes egészében a Buddha szavaival (Buddha-vacsana) 
azonosítja…”  
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Sayadaw U Pandita. (2010). Még ebben az életben  

Buddhista Vipassana Alapítvány. 
 

„Ez a könyv olyan tanításokat tartalmaz, amelyek intenzív 
meditációs elvonuláson részt vevő nyugati hallgatóság előtt 
hangzottak el. Az olvasó először is bevezető útmutatásokat kap 
a járó- és ülőmeditációhoz, majd részletekbe menően 
tájékozódhat a gyakorlás különböző szintjeiről. A kötet, melyet 
megannyi konkrét eset leírása és számtalan adoma tesz 
életközelivé, párját ritkító kalauz a meditáció legbelső 
világához, világosan áttekinthető és megbízható térkép, 
melynek segítségével a tudat és a szív szabadságához 
juthatunk el, ahogyan azt a Buddha tanította.” 
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Fórizs László (ford.).(2022). Upanisadok I-II. 

Helikon.  
 

„Az ind-hindu hagyomány késő védikus korszakából 
(nagyjából az i. e. 700 körüli időszakból) származó szent iratai 
az upanisadok, melyek titkos tanításokként a legősibb 
metafizikai tudást közvetítik többnyire a mester és tanítványa 
közti dialógusok segítségével. (Maga az upanisad szó jelentése 
is "a mester mellé telepedés".) 
Céljuk, hogy a tradíció követője ne csak fejben értse meg a 
tanítást, hanem a megértetteket valósítsa is meg az életében.” 
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Ácsán Szumédhó. (2004). Csittavivéka 
A Tan Kapuja Buddhista Főiskola. 

 
„A jelen pillanat az, ami valóban vizsgálatunk tárgya lehet: a 
holnapot még nem tudjuk vizsgálni, a tegnapra pedig már 
csak emlékszünk. A buddhista gyakorlat azonban közvetlenül 
az itt-és-mostra összpontosít. Azt hinni, hogy 
megvilágosodtunk, vagy azt hinni, hogy nem: mindkettő 
káprázat. Amiről én beszélek, az megvilágosodottnak lenni, 
nem pedig azt hinni, hogy azok vagyunk. Ehhez pedig meg 
kell nyílnunk afelé, ahogyan a dolgok vannak.” 
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Ácsán Szucsittó. (2007). Buddhista meditáció – Az alapok 

Buddhapada Alapítvány.  
 

„Az a szándék hívta életre a könyvecskét, hogy általános 
útmutatóként szolgáljon a buddhista meditáció 
gyakorlásához. Az anyag egy része könnyen érthető lesz a 
kezdők számára, ám vannak olyan részletei melyek csak 
idővel, a gyakorlás előrehaladtával válnak világossá. Munkánk 
részletesebben tárgyalja az alapokat, kiterjeszti a gyakorlás 
területét, és bevezeti az olvasót a buddhista meditáció 
gyakorlata mögött meghúzódó elméleti rendszerbe.” 
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Könyvtári honlap –  
Virtuális olvasóterem – Dhammapada polcok 

https://tkbszk.hu/virtualis-olvasoterem/dhammapada/ 
 
 

„ Az egészség a legnagyobb nyereség, 
a megelégedés a legnagyobb kincs, 
a bizalom a legnagyszerűbb rokon, 

a Nibbána a legnagyobb boldogság.” 
 

/Részlet a Dhammapadából: Boldogság – Sukha Vagga, 204./ 
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Fórizs László (ford.). (2012). Dhammapada – Az Erény Útja 

Aruna Publications.  
 

„A Dhammapada a Páli Kánon része. A Szutta-pitaka öt nagy 
gyűjteménye közül az utolsó, a Khuddaka-nikája tartalmazza. 
A buddhista hagyomány szerint a Kánont az első zsinaton 
rögzítették (i.e.483), és a Dhammapada verseiben maga a 
Buddha szól hozzánk. Valószínűbb azonban, hogy ma ismert 
végső formáját valamikor a második zsinat (i.e. 4. század) és 
az Asóka uralkodása idején Pátali-putrában megtartott 
harmadik zsinat (i.e. 247) közötti időszakban nyerte el…  
423 időmértékes versből áll.” 
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Análajó. (2007). Szatipatthána  A megvalósítás egyenes útja  

A Tan Kapuja Buddhista Főiskola.  
 

„A Szatipatthána szutta, az éberségről szóló tanítóbeszéd a 
Buddha egyik legkiemelkedőbb tanítása, a korai buddhizmus 
alapvető kanonikus szövege.  
Alapvető útmutatásul szolgál azok számára, akik most 
ismerkednek a buddhista meditációval, és további gyakorlásra 
inspirálja azokat, akik már ezen az úton járnak; ugyanakkor 
számot tarthat minden olyan kívülálló érdeklődésére is, aki 
szeretné mélyebben megismerni az emberi elme működését.” 
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